
 

ROMÂNIA, MINISTERUL SĂNĂTĂȚII 

Unitatea de Management al Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar – Îmbunătățirea Calității și 

Eficienței Sistemului sanitar, Împrumut BIRD nr. 8362 RO, Împrumut BIRD nr. 9253 RO 

 

CERERE DE EXPRIMARE A INTERESULUI  

(SERVICII DE CONSULTANȚĂ INDIVIDUALĂ)  

 

 

MISIUNE:  Consultant tehnic lucrări civile pentru Unitatea de Management al Proiectului Băncii 

Mondiale (UMPBM) – Consultant individual, naţional 

LOCUL DE DESFĂȘURARE A ACTIVITĂȚII:  UMPBM – Ministerul Sănătății – 

București.  

Obiectivul misiunii 

Consultantul tehnic lucrări civile va furniza servicii de asistență tehnică în domeniul proiectării şi 

executării construcţiilor, echipei UMPBM (Unitatea de Management al Proiectului Bancii Mondiale) 

pentru cele 3 proiecte complexe de investiţii care se află în diferite stadii (etapa de proiectare, etapa de 

lansare a procedurii de contractare a executării lucrărilor de construcţii şi, respectiv, în etapa de 

ofertare pentru semnarea contractului de lucrări de construcţii) şi care vor contribui la reorganizarea 

circuitelor medicale pentru o mai bună poziţionare şi conectare a secţiilor de primiri urgenţe, anestezie 

– terapie – intensivă şi blocuri operatorii precum şi construcţia centrelor de arşi în cele 3 unităţi 

spitaliceşti: Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă Tg Mureş, Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „Pius 

Brânzeu” Timişoara, Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Grigore Alexandrescu” Bucureşti. 

Detalii suplimentare pentru obiectivul misiunii sunt furnizate în Termenii de Referinţă care sunt 

publicaţi pe pagina web a Ministerului Sănătăţii la Secţiunea Unitatea de Management a Proiectului/ 

Achiziţii (http:www:ms.ro/programe/UMP/achizitii)  

Consultantul va avea un contract de consultanță individuală cu Ministerul Sănătății-UMPBM. 

Experiență și calificări: 

Consultantul tehnic lucrări civile va avea următoarele calificări și experiență: 

 Diplomă universitară în inginerie civilă (20 puncte); 

 Experiență profesională dovedită de cel puțin 10 ani pentru specialitatea de inginerie civilă (20 de 

puncte); 

 Experiența anterioară în coordonarea/gestionarea/monitorizarea proiectelor de infrastructură medicală 

în România, atestat pentru experţi în domeniul construcţiilor (diriginte de şantier sau responsabil 

tehnic cu execuţia) reprezintă un avantaj (20 de puncte); 

 Experienţă în execuţia lucrărilor de construcţii realizate pe baza Condiţiilor Generale din FIDIC (Red 

Book, Yellow Book) de cel puţin 1 an de zile (10 puncte); 

 Competențe excelente de redactare, capacitate de elaborare de rapoarte clare (10 puncte);  

 Abilități marcate de facilitare, capacitatea de a conduce discuții și de a răspunde la diverse feedback-

uri/întrebări (10 puncte); 

 Bune cunoștințe de limba engleză (10 puncte). 

Se va selecta Consultantul tehnic lucrări civile cel mai experimentat, calificat şi capabil să realizeze 

serviciile, care va obține punctajul cel mai mare dintre candidații care au depus expresii de interes. 

Acesta va fi invitat să transmită o ofertă financiară pe baza căreia se va negocia un contract de prestări 

servicii. 



Procedura de selecție va fi „Selecția de consultanți individuali” stabilită prin Ghidul Băncii Mondiale 

pentru servicii de consultanță: „Ghidul: Selecția și angajarea Consultanților în cadrul Împrumuturilor 

Băncii Internaționale de Reconstrucție și Dezvoltare și Creditelor/Granturilor de la Asociația 

Internațională pentru Dezvoltare de către împrumutații Băncii Mondiale din ianuarie 2011. 

Programul de lucru și durata misiunii: 

Consultantul tehnic lucrări civile va lucra pentru UMPBM pentru o perioadă de aproximativ 31 luni. 
Perioada totală estimată a activităţii are un număr estimat de 16 zile lucrătoare pe lună şi se va derula pe toată 

perioada de implementare a Proiectului (de la data semnării contractului până la data de finalizare a 

Proiectului, respectiv până la data de 31.12.2024) 
 

Locul desfăşurării activităţii poate fi la sediul MS – UMPBM sau la sediul propriu. În cadrul activităţii 

desfăşurate sunt incluse şi deplasări în ţară la obiective de investiţii ce urmează a se realiza în cadrul 

Proiectului, în funcţie de necesităţi şi la solicitarea şefului serviciului UMPBM. 

 

Unitatea de Management a Proiectului Băncii Mondiale – Ministerul Sănătății invită consultanții 

individuali eligibili să își exprime interesul în furnizarea acestor servicii. Consultanții individuali 

interesați și eligibili trebuie să transmită Expresii de Interes formate din: i) Scrisoare de Interes; ii) 

Curriculum Vitae (CV); iii) certificat de înregistrare ca persoană fizică autorizată (PFA) sau certificat de 

înregistrare firmă emis de O.N.R.C. (copie conform cu originalul); iv) orice documente doveditoare ale 

experienței și calificărilor (ex. certificate, recomandări etc.). Expresiile de Interes vor fi depuse în limbile 

română şi engleză, cu excepția diplomelor și certificatelor care vor fi depuse în limba în care au fost 

emise. 

Consultanții interesați vor avea în vedere prevederile punctului 1.9 ale Ghidului Băncii Mondiale ce 

stabilește politica Băncii privind conflictele de interese. 

 

Expresiile de interes vor fi transmise în formă scrisă la adresa de mai jos (în persoană sau pe e-mail) 

până la data de 04.05.2022, ora 16:30. 

 

UMPBM își rezervă dreptul de a respinge aplicațiile primite după data specificată mai sus sau la o altă 

adresă.  

 

Informații suplimentare pot fi obținute la datele de contact şi la adresa de mai jos, între orele 10:00 și 

16:00 de luni până joi şi vineri între orele 10:00 şi 14:30. 

 

Ministerul Sănătății - Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale 

În atenția: Mihai Monoranu, Șef serviciu UMPBM 

      Eugenia Petrescu, Expert achiziţii UMPBM 

Str. Intrarea Cristian Popișteanu, nr. 1-3, etaj 2, camera 236, sector 1, 010024, București  

Tel: +40 (21) 307 26 86;  

E-mail: mihai.monoranu@ms.ro, eugenia.petrescu@ms.ro,  

mailto:mihai.monoranu@ms.ro
mailto:eugenia.petrescu@ms.ro

